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Határtalanul! Előkészítő óra 

A barangoló okosdoboz segítségével, interaktív tananyagokkal megtörtént az ország 

történelmének, földrajzának, nemzetiségei, nemzetiségi ellentétek és az itt élő magyarok 

helyzetének bemutatása. Kitértünk a magyarság elhelyezkedésének bemutatása a Kárpát-

medencében az I. világháború előtt, frontális magyarázat során, a Teleki-féle térképek 

segítségével. Csoportmunkában elemezzük a trianoni békediktátum hatását, különös tekintettel 

a magyarság sorsára és a határokon túl élő magyarok mai elhelyezkedésére, létszámára. 

A tanulók interneten tájékozódva megismerték a látogatandó helyszínek címerét, melyeket 

önmaguk is lerajzoltak. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

              

 

 

 



     

 

Első nap 

A kora reggeli viszneki indulást követően első állomásunk Rozsnyó volt, ahol látogatásunkat a 

Rozsnyói Református Alapiskolában kezdtük. A Tanár Úr sokat mesélt a magyarság szlovákiai 

történelméről, a nyelvjárásról, valamint az intézmény sajátosságairól, majd a főtéren közösen 

tettünk egy sétát.  Az idegenvezetőnk  a kirándulás alatt Balassa Zoltán úr volt, aki felvidéki 

újságíró, helytörténész. A négy nap alatt az ő munkásságát, magyarság fennmaradásáért tett 

tevékenységét a vele való beszélgetések alatt részletesen megismertük.  Rozsnyó főterén 

elmondta a történelmi vonatkozásait a látottaknak, mint pl. a hely négy sarkában lévő fekete 

tárolókét, melyeket a középkorban víz forráshoz használtak. Ezt követően felmentünk az 

őrtoronyba, melynek felső szintjére érve világossá vált a gyerekek részére, hogy milyen 

funkciója is volt neki. Ezt követően Szepesszombatra utaztunk, ahol szintén egy kis történelmi 

betekintést kaptunk a helyszínről, megtekintettük az 1848-as emlékművet, valamint az ott 

található emléktáblákat. Végül a Szepesi várat tekintettük meg, ahol a várromok között 

barangolva érdekességeket fedeztünk fel, némi kiegészítésekkel. Az utolsó állomásunk a szállás 

volt. 



    

                 

 



             

 

 

                 



 

 

 

Második nap 

A reggeli elfogyasztása után az első utunk a Bélai barlanghoz vezetett, ahol a tanösvényen végig 

sétálva jutottunk el a barlanghoz. A cseppkövek csodálatos világa elvarázsolta a gyerekeket, 

hiszen különleges formákat láthattak, valamint sokat tanultak a keletkezésükről is. Ezt követően 

Késmárkra utaztunk, különböző felekezetű templomokhoz látogattunk el, sétáltunk a városban, 

valamint megtekintettük Thököly szobrát és a kastélyt is. A szálláshoz történő utazás előtt 

Lőcse volt az utolsó állomásunk, itt felkerestük a Szent Jakab-bazilikát, a városházát, majd az 

1848-as emlékművet. 



             

                           



                

            

 

 

 

 



Harmadik nap 

A szállás elhagyása után először Iglóra indultunk, előtte viszont megtekintettük az ország 

legöregebb hársfáját, a városban pedig megnéztük a provinciális házat, a Szűz Mária 

mennybemenetele római katolikus templomot és a városháza mellett elhelyezkedő evangélikus 

templomot, Szepességi Színház épületét, a kívánságok harangját, Hajts Béla sírját, valamint 

Zathureczky Ede szobrát. Márkusfalván a kastélymúzeumot jártuk körbe, ahol antik bútorokat, 

hangszereket vettünk szemügyre a néprajzi kiállítással egybekötve, majd megnéztük az itt 

található rokokó stílusú Máriássy-kastélyt és a felújítás alatt álló várat. Végül 

Szepestamásfalván álltunk meg, ahonnan egy rövid túrát tettünk a Tamásfalvi kilátóhoz, innen 

gyönyörködtünk a hegyek gyönyörű vonulataiban. 

                 



                

                



           

Negyedik nap 

A tábor utolsó napján a reggelit követően mindenki összepakolt, majd felkészült az utazásra. A 

hazafelé úton is voltak még állomásaink, melyek közül az első Betlér volt, ahol az Andrássy-

kastélyt néztük meg. A kastély ötvözte a modern és a régimódi vonásokat is, a gyerekeknek 

nagyon tetszett. A belső terek megtekintése után tettünk egy sétát a hatalmas parkban. A 

Tornagörgői vízesésnél egy rövid időre megszakítottuk utunkat. Ezen a napon ismerkedtünk 

meg Bartók Csabával, aki televíziós újságíró, szerkesztő, rendező. Jelenleg a Regfilm televíziós 

műsorgyártó kft. kreatív igazgatója, a Szlovákiai Magyar Televíziósok Szövetségének alelnöke, 

a Jövőért Alapítvány elnöke. Szepsi Város önkormányzati képviselője és az MTVA – Kós 

Károly Kollégium vezérigazgatói tanácsadó testületének felvidékért felelős tagja. Ő saját 

munkásságáról, magyarságtudat erősítésének fontosságáról beszélt. Ezt követően Kassára 

utaztunk, ami a tábor legutolsó felvidéki állomása volt. Felejthetetlen élményt nyújtott a Miklós 

börtön, a Rákóczi-ház, s nem utolsósorban a székesegyház meglátogatása. Egy kellemes 

várossétát tettünk Márai Sándor nyomában ill. a  főtéren nézelődtünk.  Ami nap pont egybeesett 

az európai győzelem napjával, így nagyon sokan voltak a városban. Az idegenvezető bemutatta 

a főtéren található csodálatos épületeket, melyek mindegyikéhez tartozott valami történelmi 

háttér. Kassa után egyenes út vezetett Visznekre, a hetedikesek rendkívül élvezték, sok tudással 

gazdagodtak az utazás során. 



     

      



        

            



            

            



 

 

Az út során végig kellemes és tiszta környezetben, barátságos buszsofőrrel utazhatunk. 

 

 

 



Határtalanul! Értékelő óra 

Csoport munka, projekt feladat keretében tablókon összegezték a diákok a látottakat, mellyel a 

saját élményeiket és az  IKT által szerzett ismereteiket is kiegészítették. Mindenki  online 

kérdőív kitöltésével értékelte a határtalanul kiránduláshoz kapcsolódó érzéseit, javaslatokat 

fogalmazhatott meg. A diákok kísérő tanárok segítségével az érdeklődő szülőknek és társaiknak 

élménybeszámolót tartottak, melyet rajzokkal, képekkel, út során készített videókkal tettek 

érdekesebbé. 

Közösen megnéztük Bartók Csaba SzóBeszédben készített interjúját, melynek témája 

Krasznahorka büszke vára volt. https://ma7.sk/video/szobeszed/krasznahorka-buszke-vara-

megnyitjak-e-valahara-video 
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Témanap - Nemzeti összetartozás napján 

-Nemzeti összetartozás napjának tiszteletére szervezett iskolai műsor megtekintése, melynek 

szereplői között a pályázatban résztvevő tanulók közül is voltak. 

-Az I. Világháború hadszíntereinek, béketárgyalások következményeinek, elcsatolt  

területeknek a megismerése frontálisan PPT segítségével. 

-Katonadal tanulása: Ájfalusi utca végig bazsarózsa 

-Kormorán zenéjével Koltay Gábor Vérző Magyarország című filmje részleteinek 

megtekintése, véleményalkotás a látottakról. 

A tanulók átérezték, megértették a nemzeti összetartozás fontosságát. 

 

            


